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MpdBAnpa 1. Beeite dhec tic eypudioeic o : Q(v/2) — C pe o|Q =tavtdnta (dnh.
o eivon o enéxtoaor e Tautotxhc euBithone Q — C).

MeoBAnpa 2. Beeite dhec tic euPudioec o : Q(v/2,v3) — Q pe o|Q =tavtdinta

(Onh. o ebvar wa enéxtaon the Tavtotixhc egfidione Q — Q).
MMpéBAnpe 3. Beeite dhouc tolc Q-autopopoiopoic o : Q(v2,v/3) — Q(v/2,V3).

Ip6BAnpe 4. 'Ecto p évac mpdrog aprdpée xon f(z) = 2P~ +aP~2 + - + 2 + 1.
Beeite éva oopo avdluone E o0 f(x) xou Peeite tov Badud [E : Q.

IpéBAnpa 5. o) Eotw f(z) € Klz] avdyoyo noludvupo 100 Klx] Poduod
n. Eotw K < F enéxtaon owpdtwy ye [F': K] = m. Av (n,m) = 1 deilte 6t 10
f(z) nopapéver avdywyo xa wg tohudvugo tob Flz].

B) Acifte 61t 10 mohudvupo f(x) = 2° — 923 + 15z + 6 v avdywyo TOAUGYLPO

100 Q(v2,V3)[z].



